

# 24-Й СЕЗОН ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

Сегодня Мурманский областной драматический театр открывает 24-й театральный сезон. Вечером во Дворце культуры имени С. М. Кирова идет спектакль «Нищий» по пьесе В. Блюнова.

В этой пьесе автор стремится раскрыть философский смысл жизни, показать, что без труда на благо всего общества жизнь человека немудра. Человек, оторвавшийся от коллектива, замкнувшийся в скорлупе своих индивидуалистических страстишек, стремящийся только к личному благополучию и выгоде, не может жить в обществе, воспитанном на законах коллективизма. Он встал в конфликт с обществом. От него отворачиваются все друзья, товарищи. Он терпит жену, мать. Вот о таком нищем духом и написана пьеса В. Блюнова.

В этом спектакле заняты известные мурманскому зрителю артисты — заслуженный артист Латвийской ССР В. Д. Туманов, заслуженные артисты РСФСР Е. И. Шаповалова и М. М. Розенблюм, артисты Л. В. Курнисова, Б. И. Соловьев, К. А. Ваздеров, А. Б. Рогачевский, В. М. Макаров и новая наша актриса Г. С. Иванченко. Поставил спектакль молодой режиссер В. К. Обнорский, окончивший в этом году Ленинградский институт театра, музыки, кинематографии им. А. Н. Островского.

На очереди — выпуск нового спектакля по пьесе Ю. Прицева «Первый встречный». В этом спектакле коллектив стремится показать становление человека в коллективе, борьбу двух идейных линий: коммунистической — «человек человеку

— друг, товарищ и брат» и враждебной нам идеологии — «человек человеку — волк».

Выпуск этого спектакля мы планируем на 23 сентября. Ставит спектакль главный режиссер театра М. А. Борзунов.

Коллектив театра будет работать над пьесами: «Друзья и годы» Л. Зорина, «Ах, эти дети...» М. Зарудного, «Хочу верить» И. Головановского, «Перед ужином» А. Розова, а также над пьесой «Исповедь сердца» местного автора Г. Сожина.

Возможны, конечно, и кое-какие изменения в репертуарном плане. Мы обязательно хотим поставить одно из произведений нашей русской и зарубежной классики.

С переходом в новое здание театра намечаем осуществить постановку яркого красочного спектакля для детей. Скорее всего это будет пьеса «Аленький цветочек» Тамары Ян.

В этом году состав нашей труппы значительно пополнился молодежью. В состав труппы, кроме Г. С. Иванченко и режиссера В. К. Обнорского, приняты выпускники Омской государственной театральной студии К. А. Белова, артисты Г. С. Дубов, В. А. Жмаев, Г. А. Кадочников, И. И. Завадский и В. А. Лебедев. Со всеми ими зритель встретится на спектакле «Первый встречный».

В ноябре театр выезжает на гастроли вю области. Мы намерены побывать с лучшими спектаклями сезона в Мончегорске, Кировске, Кандалякше, Оленегорске, Алакуртти.

**К. ЛЕБСКИЙ.**

Директор Мурманского областного драмтеатра.